

DICHIARAZIONE DI GIOVANNI GORNO TEMPINI SU REVOCA TRIBUNALE DI MILANO

Giovanni Gorno Tempini, Presidente di Fondazione Fiera Milano, *esprime soddisfazione per la revoca del provvedimento di Amministrazione Giudiziaria relativo ad alcune attività della controllata Fiera Milano Spa.*

L'esito positivo del provvedimento del Tribunale di Milano è stato possibile anche grazie alle iniziative adottate da Fondazione Fiera Milano, in particolare con la definizione di una nuova Governance, composta da Amministratori professionali ed indipendenti, e con modifiche statutarie per adeguare il modello di corporate governance di Fiera Milano Spa alle best practice di settore.

L'insieme di questi cambiamenti rappresenta una discontinuità strategica che permetterà a Fondazione Fiera Milano, grazie alla ristrutturazione delle procedure gestionali di Fiera Milano Spa, di continuare a supportare gli sviluppi industriali della Società, con l'obiettivo di rafforzare la posizione di leadership che da sempre compete al sistema fieristico milanese.

Per ulteriori informazioni:

Fondazione Fiera Milano - Comunicazione e Relazioni Esterne
Roberto De Giorgis 335.7243146
roberto.degiorgis@fondazionefieramilano.it
www.fondazionefieramilano.it